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建設経済分科会 次第 

 

日時：2023 年１月 19 日(木) 本会議休憩中 

場所：第３委員会室 

 

１ 開  会 

 

２ 分科会長あいさつ 

 

３ 協議事項 

 ⑴ 分担案件の審査について 

  ア 分科会審査 

   (ｱ) 第２号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第 10 号） 

 

 

 ⑵ 意見・要望のまとめについて 

  ア 分科会意見・要望のまとめ 

 

 

４ その他 

 

  

５ 閉  会 

 



令和５年第１回豊岡市議会（臨時会）議案付託分類表 

 

 

【総 務 委 員 会】 

  第１号議案 豊岡市事務分掌条例等の一部を改正する条例制定について 

 

 

【予算決算委員会】 

  第２号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第10号） 
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午前１０時１６分開会 

○分科会長（田中藤一郎） ただいまから建設経済分

科会を開会いたします。 

 皆さん、おはようございます。改めまして、新年

明けましておめでとうございます。本年もどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 時間があまりないので、しっかりと協議したいと

思います。その点、皆さん、よろしくお願いをいた

します。 

 それでは、これより、３の協議事項、分担案件の

審査に入ります。 

 本日の分科会は、本会議、また予算決算委員会を

休憩して開催しておりますので、委員の皆さん、当

局の皆さん、質疑、答弁に当たりましては、くれぐ

れも要点を押さえていただき、簡潔明瞭に行うなど、

スムーズな議事進行に格別のご協力をお願いをい

たします。 

 おおむね１１時１５分までですので、できるだけ

早く終わらせて準備を行いたいと思っております

ので、改めてご協力のほうをよろしくお願いします。 

 それでは、第２号議案、令和４年度豊岡市一般会

計補正予算（第１０号）を議題といたします。 

 当局の説明は、所管事項に係る部分について、歳

出、歳入の順に説明をお願いします。 

 それでは、環境経済課、説明をお願いします。 

 冨岡課長。 

○環境経済課長（冨岡  隆） それでは、環境経済

課の補正予算案につきまして説明させていただき

ます。 

 本年度のふるさと納税の受入額ですけれども、現

計予算よりも増額する見込みとなりましたので、歳

入歳出それぞれ３億円の増額要求をさせていただ

いております。 

 では、歳出のほうから説明させていただきます。

議案の４５ページをご覧ください。よろしいでしょ

うか。 

 一番上の枠のところでございます。先ほど申し上

げましたように、３億円の増額ということで、半分

の１億５，０００万円を基金管理費ということで、

基金に積み立てたいと思います。 

 寄附の方で、仲田光成の記念館の運営に使ってほ

しいという要望がありましたので、３０万円をそち

らに積み立て、残りの金額を地域振興基金のほうに

積み立てしていきたいと思っております。 

 ３億円の残りの５０％、半分の１億５，０００万

円が事務費となります。広告料、手数料、それから

業務委託料で１億５，０００万円を組ませていただ

いております。 

 なお、返礼品の金額は、業務委託料のうち９，０

００万円を見込んでおります。 

 次に、歳入を説明いたします。 

 ４３ページをご覧ください。一番上の枠で、ふる

さと応援寄附金３億円でございます。ふるさと納税

は、１１月から１２月に受入れが集中いたしますが、

１２月３１日現在で、約１１億４，０００万円程度

の寄附をいただきました。これは、前年同期に比べ

まして６．６％の増となりましたので、今後の１月

から３月の見込みにつきまして、去年は約９，００

０万円でしたけども、同じ伸び率で約１億円強と見

込みまして、したがいまして、１１億４，０００万

円と１億円強を加えまして、今年度の見込みを１３

億円とさせていただいたところでございます。 

 説明は以上となります。 

○分科会長（田中藤一郎） 説明は終わりました。 

 質疑はありませんか。 

 前田委員。 

○委員（前田 敦司） 簡潔に、すみません。ちょっ

と少しだけ気になったんですけど、このふるさと納

税が増額している要因というところはどのような

ことがあるかっていうのだけお聞かせいただけま

すか。 

○分科会長（田中藤一郎） どうぞ、冨岡課長。 

○環境経済課長（冨岡  隆） もう各自治体がふる

さと納税について頑張っておられますけども、まず、

豊岡市のふるさと納税のコーナーに入っていただ

くために、やっぱり宣伝をどれだけ有効にできるか

ということがございまして、一番いい場所に入れる

ように一生懸命要望はするんですけども、抽せんで、
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入ったり入らなかったりというようなことがござ

いますので、まずは宣伝がやっぱり一番大きいかな

というふうに思っております。 

 それから、返礼品のほうの内容につきましても、

たくさん魅力のある種目を追加していくというこ

とが、ラインナップの充実が大事かなと思っており

ますので、そちらのほうにつきましても、担当のほ

うでいろいろ業者さんのほうを回りながら進めて

いる、そんなところが、競争が厳しい中、何とか前

年を少し、維持することだけでもちょっと大変かな

と思ってるんですけども、若干伸びた要因がそうい

ったことかなと思っております。以上です。 

○分科会長（田中藤一郎） 前田委員。 

○委員（前田 敦司） ありがとうございます。 

 そしたら、全国的にふるさと納税が増えてるとい

うわけではなくて、全国的には競争は厳しいけども、

豊岡は伸びているということではお間違いなかっ

たでしょうか。 

○分科会長（田中藤一郎） 冨岡課長。 

○環境経済課長（冨岡  隆） 全体の伸び率という

ところ、ちょっとまだ把握してなくて申し訳ないで

すけども、各市町によって増減が出てきてるという

ことはありまして、伸びてるところは伸びてますし、

やっぱりぐっと減ってきてるとこは減ってきてい

て、ちょっとこう、自治体によって強弱がついてき

ている感じかなと思いますので、自治体間競争の中

での激しさは増してきてるかなという実感はあり

ます。以上です。 

○分科会長（田中藤一郎） 前田委員。 

○委員（前田 敦司） ありがとうございます。以上

です。 

○分科会長（田中藤一郎） そのほかありますか。よ

ろしいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会長（田中藤一郎） それでは、質疑を打ち切

ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会長（田中藤一郎） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案どおり可決すべ

きものと決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会長（田中藤一郎） ご異議なしと認めます。

よって、第２号議案は、原案どおり可決すべきもの

と決定しました。 

 以上で当分科会に分担されました議案の審査は

終了しました。 

 この際、当局の皆さんから、特にご発言はありま

せんか。ないですか、大丈夫ですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会長（田中藤一郎） 特にないようでしたら、

当局の皆さんには、ここで退席していただいて結構

です。お疲れさまでした。 

〔当局退席〕 

○分科会長（田中藤一郎） それでは、次に行きます。 

 本日の審査いたしました第２号議案、令和４年度

豊岡市一般会計補正予算（第１０号）について、分

科会審査における意見、要望について、ご発言あれ

ばお願いします。 

 暫時休憩します。 

午前１０時２４分休憩 

──────────────────── 

午前１０時２４分再開 

○分科会長（田中藤一郎） 休憩前に引き続き、分科

会を再開します。 

 別段、意見、要望もないということになると思い

ますけども、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会長（田中藤一郎） それでは、次に、分科会

長報告についてでありますが、要望等々ないという

ことになりますけども、案文等々については、正副

分科会長に一任を願いたいと思いますが、ご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会長（田中藤一郎） 異議がないようですので、

正副分科会長に一任をお願いします。 

 その他の中で、委員の皆さんから、特にご発言は

ありませんか。ないですね。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○分科会長（田中藤一郎） 以上をもちまして建設経

済分科会を閉会いたします。ご苦労さまでした。 

午前１０時２５分閉会 

──────────────────── 


